
SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

9600 Sárvár, Várkerület 2.        

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. február 28-án (péntek) 8.20 

órai kezdettel a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal nagytermében (Sárvár, Várkerület u. 3. 
II. em.) megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak: polgármester, alpolgármester, 
  7 fő önkormányzati képviselő: 
 

   Kondora István, dr. Máhr Tivadar, 

Gácsi Tibor, Kampelné Kozlovszki Marianna, 
Klimits István, Németh Róbert,  
Strompová Viktória, Varga Jenő,  
Varga Károly képviselők.  
 

Távolmaradásukat előzetesen jelezték: 
  Toldi Tamás, Vinter István képviselők.  
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző, 
dr. Bankits László aljegyző,  
Erdős Katalin irodavezető, 
Halászné Udvardi Sarolta irodavezető, gazdasági vezető, 
Vargyai Vilmos irodavezető. 

 

Jelen van továbbá: 

Molnár Andrea jegyzőkönyvvezető.                                                                                                                                                                                                              
  

Kondora István polgármester: Megállapítja, hogy a 11 fő önkormányzati képviselő-testületi tag 
közül 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
 

Kondora István polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirenddel azonos 
tartalommal javasolja megállapítani.  
 

A képviselő-testület a javaslatot elfogadja és az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak 
szerint állapítja meg:  
 

N A P I R E N D: 

1. Sárvár város településrendezési eszközeinek 28. módosítására irányuló eljárás kapcsán 
a véleményezési szakaszt lezáró döntés meghozatala 

 

Előadó: Kondora István polgármester 
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2. Sárvár város településfejlesztési tervének megalkotására irányuló eljárás 
kezdeményezése 

 

Előadó: Kondora István polgármester 
 

3. Tulajdonosi hozzájárulás a Sárvár 1182/6 hrsz-ú ingatlanon tervezett Városerdő Projekt 
megvalósításához 

 

Előadó: Kondora István polgármester 
 

4. A Sárvár, 1344/5 hrsz-ú, természetben a Sárvár, Várkerület u. 17/A. szám alatti ingatlan 
egyes helyiségeinek a Sárvári Oratórikus Kórus részére történő ingyenes használatba 
adására vonatkozó szerződés módosítása 

 

Előadó: Kondora István polgármester 
 

1. napirendi pont:Előadó: Kondora István polgármester   
 

Kondora István polgármester: Ismerteti Sárvár város településrendezési eszközeinek 28. 
módosítása tárgyában az első és második véleményezési szakasz lényegi elemeit, a 

véleményezési szakasz lezárásakor aktuális módosítási célokat.    
 

Strompova Viktória képviselő: Aggodalmát fejezi ki, hogy egy épülő társasház esetében 300 
méteren belül kell parkolót biztosítani a lakóknak. Megítélése szerint ez tovább rontja a  

parkolási helyzetet. A 9. pont esetén az útügyi és közlekedésbiztonsági szempont alapján az 
illetékes hatóság jelezte, hogy a tervezett gyalogút nem éri el a jogszabályban meghatározott 
minimális 3 méter szélességet. 
 

Kondora István polgármester: Főépítész asszonnyal többszöri egyeztetés történt, aki a kialakult 

telekviszonyokra, a minimális teleknagyság megőrzésére tekintettel kivételesen elfogadhatónak 
tartja ezt a megoldást.   
 

Varga Jenő képviselő: Miért nem engedélyezi főépítész asszony a volt Herpenyő Csárdánál az 

ingatlanrész magánúttá történő átsorolását? 

 

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző: A nyilvántartás szerint a terület közpark, azért nem 
támogatja.  

 

Gácsi Tibor képviselő: Krisztina lakópark esetében az autók védelme érdekében gépkocsi 
beálló építése miért nem lehetséges? 

 

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző: Magasabb szintű jogszabály ezt nem teszi lehetővé.  
 

Kondora István polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés, hozzászólás nem 
érkezik, a határozati javaslatot szavazásra teszi fel. 
 

A képviselő-testület egyhangúlag  -   9 igen,   0 nem szavazattal, és 0 tartózkodással - az alábbi 
határozatot hozza: 
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32/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat 
 

1. Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy 193/2024. (XI.21.) és 
a 173/2024. (X.24.) számú képviselő-testületi határozattal módosított 144/2024. (IX.25.) számú 
határozattal kezdeményezett településrendezési eszközök 28. módosítása során a 
településrendezési eszközök módosításának partnerségi egyeztetése az alábbiak szerint 
megtörtént: 
 

1.1.A dokumentáció feltöltése az E-TÉR-ben 2024. december 10-én megtörtént, a 
véleményezésre nyitva álló határidő 2024. december 25-én 24 órakor járt le.  
Az E-TÉR-ben a partnerek részéről észrevétel/vélemény nem érkezett. 

 

1.2.Az E-TÉR felületen kívül lakossági fórum került meghirdetésre, melyről szóló hirdetmény 
kifüggesztése, továbbá a hirdetmény és a partnerségi egyeztetés teljes dokumentációja 
közzététele 2024. december 10-én, levétele 2025. január 6-án történt meg. A lakossági 
fórum megtartására 2024. december 17-én 9 órakor került sor. 
A lakossági fórumon a partnerek/lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg, és a fórumot 
követő 5 napon belül sem érkezett észrevétel/vélemény. 

 

1.3.A megismételt véleményezési szakaszban az E-TÉR felületen kívül ismételten lakossági 
fórum került meghirdetésre, melyről szóló hirdetmény kifüggesztése, továbbá a hirdetmény 
és a partnerségi egyeztetés teljes dokumentációja közzététele 2025. február 7-én, levétele 
2025. február 19-án történt meg. A lakossági fórum megtartására 2025. február 13-án 9 
órakor került sor. 
A lakossági fórumon a partnerek/lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg, és a fórumot 
követő 5 napon belül sem érkezett észrevétel/vélemény. 

 

Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy partnerségi 
egyeztetésre nyitva álló időszakban - 2024. december 10. és 2025. január 6. között– sem az 

E-TÉR felületen, sem az E-TÉR felületen kívül a partnerektől észrevétel/vélemény nem 
érkezett, valamint a megismételt véleményezési szakaszban a partnerségi egyeztetésre 
nyitva álló időszakban - 2025. február 7. és 2025. február 19. - között az E-TÉR felületen 
kívül a partnerektől észrevétel/vélemény nem érkezett.  

 

2. Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 193/2024. (XI.21.) 
és a 173/2024. (X.24.) számú képviselő-testületi határozattal módosított 144/2024. (IX.25.) 
számú határozattal kezdeményezett településrendezési eszközök 28. módosításának két 
ütemben lebonyolított véleményezési szakasza az alábbiak szerint történt meg: 

 

2.1.Az első véleményezési szakasz 2024. december 10-én a dokumentáció az E-TÉR-ben 

történő feltöltésével elindult és – a hiánypótlás 2025. január 7-én történt teljesítése után 
2025. január 14-én zárult le. 
 

2.2.A megismételt véleményezési szakasz az E-TÉR felületen kívül, a javított és kiegészített 
dokumentáció véleményező szerveknek Hivatali Kapun történő megküldésével 2025. 
február 7-én indult és 2025. február 25-én 24 órakor lezárult.  

 

A képviselő-testület a véleményezési szakaszban érkezett eltérő vélemények miatt 
szükségessé vált 2/2025. (I.6.) számú és 15/2025. (I.30.) számú Polgármesteri 
határozatokban foglalt módosítási célokat érintő változásokat tudomásul veszi és elfogadja.  
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A képviselő-testület a két ütemben lebonyolított véleményezési szakaszban az Állami 
Főépítész a Határozat 2.6 és 2.19 pontjaihoz érkezett eltérő véleményét a R. 66.§ (7) 
bekezdése alapján elfogadja, a záró szakasz kezdeményezéséhez benyújtandó 
dokumentáció módosításáról gondoskodik. 
A Határozat 2.6 pontja esetében a Ki (különleges idegenforgalom, rekreáció) építési 
övezetbe sorolt területrész minimális teleknagyságát 5000 m2-ben állapítja meg. 
A Határozat 2.19 pontja esetében az Aranyos ér (1189 hrsz) övezeti/építési övezeti 
besorolása vízgazdálkodási terület övezete/Kiz strand-kemping építési övezet. A Kiz 
strand-kemping építési övezetnek az 1189 hrsz-ú ingatlanra eső oldalkertje esetében az 
oldalkert mérete 3 méter. A Kiz strand-kemping építési övezet DNy-i részén a be nem 
építhető ingatlanrészt érintő korlátozás törlésétől eláll. 
A képviselő-testület az Állami Főépítész - első véleményezési szakaszban érkezett –eltérő 
véleményét a R. 66.§ (7) bekezdése alapján elfogadja, a Határozat 2.13. pontja szerinti 
módosítási céltól az Önkormányzat eláll. 
A képviselő-testület az Állami Főépítész -megismételt véleményezési szakaszban adott – 

eltérő véleményét a R. 66.§ (7) bekezdése alapján elfogadja, a Határozat 2.23. pontja 

szerinti módosítási céltól az Önkormányzat eláll. 
 

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a településrendezési eszközök 
módosítására irányuló eljárás további eljárási szakasza (záró szakasz) kezdeményezése és 
lefolytatása érdekében minden további szükséges intézkedést, az eljárás során teljeskörű, 
mindenre kiterjedő nyilatkozatot tegyen.  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Kondora István polgármester 
 

(A 32/2025. (II.28.) számú képviselő-testületi határozat 1. 2. és 3. számú melléklete a 
jegyzőkönyv H/1. számú mellékletét képezi.) 
 

 

2. napirendi pont:Előadó: Kondora István polgármester   
 

Kondora István polgármester: Sárvár Város Önkormányzata a település fenntartható és 
gazdaságos fejlesztése és üzemeltetése érdekében két dokumentumot magában foglaló 
településtervet alkot meg és fogad el. Az önkormányzat településfejlesztési tervet készít, a 
korábbi településfejlesztési koncepció és integrált településfejlesztési stratégia helyett. A másik 
dokumentum pedig a településrendezési terv, vagyis a helyi építési szabályzat lesz.   A 

településfejlesztési terv és településrendezési terv hatályba lépésének legkésőbbi határideje 
2027. július 1.     
 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot szavazásra 
teszi fel. 

 

A képviselő-testület egyhangúlag  -    9 igen,   0 nem szavazattal, és 0 tartózkodással - az alábbi 
határozatot hozza: 
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33/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat 
 

 

1. Sárvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a magyar 

építészetről szóló 2023. évi C. törvény és a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 
elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) előírásainak megfelelő 

településfejlesztési terv megalkotására irányuló eljárást indít. 
 

2. A képviselő-testület a településfejlesztési terv alátámasztó és elfogadásra kerülő   
munkarészeinek kidolgozásával az Aczél Városépítész Kft-t (1238 Budapest, Szitás utca 91.) 
bízza meg.  Az egyeztetésére és elfogadására a Korm. rendelet előírásait kell alkalmazni, 
egyeztetése során teljes eljárás lefolytatására kerül sor.  

 

3. A képviselő-testület a települési önkormányzati főépítész megalapozó vizsgálat és 
alátámasztó javaslat tartalmát meghatározó, a képviselő-testületi határozat mellékletét képező 
feljegyzését elfogadja. 
 
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a településfejlesztési terv 
elkészítésére irányuló eljárás szakaszai (véleményezési, záró szakasz) lefolytatása érdekében 
minden további intézkedést, az eljárás egyes szakaszaiban teljeskörű, mindenre kiterjedő 
nyilatkozatot tegyen.   

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Kondora István polgármester 
 

(A 33/2025. (II.28.) számú képviselő-testületi határozat 1. számú melléklete a jegyzőkönyv 
H/2. számú mellékletét képezi.) 
 

3. napirendi pont:Előadó: Kondora István polgármester   
 

Kondora István polgármester: A városerdő projekt a Soproni Egyetem Erdészeti Tudományos 
Intézete és Sárvár Város Önkormányzata közös projektje, amely az elkerülő út és a 
Tizenháromvárosi szemétlerakó közötti erdőterületben valósulhat meg. Javasolja az 

előterjesztés szerinti döntéshozatalt. 

 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot szavazásra 
teszi fel. 

 

A képviselő-testület egyhangúlag  -   9 igen,   0 nem szavazattal, és 0 tartózkodással - az alábbi 
határozatot hozza: 

 

34/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat 
 

Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Soproni Egyetem Erdészeti Tudományos 
Intézettel együttműködésben tervezett „Sárvári Városerdő” projekt megvalósítását támogatja. 
A projekt megvalósításához az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Sárvár 1182/6 
hrsz-ú, kivett közpark megnevezésű ingatlan vonatkozásában a tulajdonosi hozzájárulását 
megadja. 
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Sárvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a projekt 
előkészítésével és megvalósításával kapcsolatban minden további intézkedés, jognyilatkozat 
megtételére, a szükséges dokumentumok aláírására. 
 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
 

 

4. napirendi pont:Előadó: Kondora István polgármester   
 

Kondora István polgármester: A Sárvári Oratórikus Kórus részére Sárvár Város 
Önkormányzata a Sárvár, Várkerület 17/A. szám alatti ingatlan egyes helyiségeinek ingyenes 
használatba adását 2028. szeptember 30-ig biztosította. Időközben a Miniszterelnökség „A 
Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása „ című 
pályázati felhívást tett közzé.  A „Civil szervezetek ingatlanberuházási, felújítási támogatása  
pályázati felhívás benyújtásához szükséges feltétel az ingatlan felújításának támogatásához a 
civil szervezet és a helyi önkormányzat között legalább 5 éves időszakra szóló, az ingatlan 
ingyenes használatáról szóló előzetes megállapodás megléte.  Az előterjesztésben foglaltak 
szerint az ingyenes használatba adási szerződés 2031. december 31. napjáig történő 
meghosszabbítása indokolt. 
 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot szavazásra 
teszi fel. 

 

A képviselő-testület egyhangúlag  -   9 igen,   0 nem szavazattal, és 0 tartózkodással - az alábbi 
határozatot hozza: 

 

35/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozat 
 

Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete – Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-

testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 3/2013. 
(II. 18.) önkormányzati rendeletének 16. § m) pontjában biztosított feladat- és hatáskörében 
eljárva – a Sárvári Oratórikus Kórussal (székhely: 9600 Sárvár, Temető utca 27/B., 
nyilvántartási szám: 18-02-0200522; adószám: 18624384-1-18; vezető tisztségviselő: dr. Szalai 
Ferenc) 2020. szeptember 30. napján kötött, a Sárvár Belterület, 1344/5 hrsz-ú, természetben a 
9600 Sárvár, Várkerület utca 17/A. szám alatt található, „kivett bölcsőde” megnevezésű 
önkormányzati tulajdonú ingatlan egyes helyiségeire vonatkozó, határozott időtartamra, 2020. 
október 1. napjától 2028. szeptember 30. napjáig szóló ingyenes használatba adási szerződést a 
jelen határozat mellékletét képező 4. számú módosításban foglaltaknak megfelelően módosítja.  
 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingyenes használatba adási 
szerződés módosításával kapcsolatos minden további intézkedést, szóbeli vagy írásbeli 
jognyilatkozatot megtegyen. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Kondora István polgármester 
 

 

(A 35/2025. (II.28.) számú képviselő-testületi határozat 1. számú melléklete a jegyzőkönyv 
H/3. számú mellékletét képezi.) 
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Kondora István polgármester: Megköszöni a jelenlevők munkáját, a rendkívüli nyilvános ülést 
08.42 órakor bezárja. 
 

K.m.f. 

 

    /:Kondora István:/     /:dr. Szijártó Valéria:/ 
             polgármester                                                        címzetes főjegyző  



1. melléklet a 32/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozathoz 
 

 

Getaie
Írógép
A jegyzőkönyv H/1. számú melléklete



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 

 



2. melléklet a 32/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozathoz 

 



 



 



 



 



 



 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 



 

 



 



 



 



 



 

 



 

 



 



 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 



3. melléklet a 32/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozathoz 
 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 



 



 



 



 

 

 



 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 

 



 



 

 

 

 



 



 

 



 



 



 



 



 

 



 



 



 

 



 



 



 



 



 



 



 



 

 



 

 



 



 



 

  



                                          Melléklet a 33/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozathoz 
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Melléklet a 35/2025. (II. 28.) számú képviselő-testületi határozathoz: 
 

 

HASZNÁLATBA ADÁSI SZERZŐDÉS 

4. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁS 

 

 

amely létrejött egyrészről  
 

Sárvár Város Önkormányzata 

székhely: 9600 Sárvár, Várkerület utca 2. 
törzskönyvi azonosító szám: 733634 

adószám: 15733634-2-18 

bankszámlaszám: 11747037-15733634 

képviseli: Kondora István polgármester 
mint használatba adó, tulajdonos 

(a továbbiakban: Tulajdonos, Önkormányzat) 
 

másrészről  
 

Sárvári Oratórikus Kórus 

székhely: 9600 Sárvár, Temető utca 27/B.  
nyilvántartási szám: 18-02-0200522  

adószám: 18624384-1-18  

vezető tisztségviselő: dr. Szalai Ferenc 

mint használatba vevő 

(a továbbiakban: Használatba vevő) 

(a továbbiakban együttesen: Szerződő Felek) 

között az alulírott helyen és időben Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
…../2025. (II. 28.) számú határozatának felhatalmazása alapján alábbi feltételek mellett. 
 

1. Szerződő Felek megállapítják, hogy közöttük Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-

testülete 95/2020. (IX. 24.) számú határozatának felhatalmazása alapján 2020. 

szeptember 30. napján a Sárvár Belterület, 1344/5 hrsz-ú, természetben a 9600 Sárvár, 
Várkerület utca 17/A. szám alatt található ingatlan épületének „próbaterem” 

megnevezésű, kulturális funkciójú, mindösszesen 185 m2 alapterületű épületrészére 
határozott időtartamú ingyenes használatba adási szerződés (a továbbiakban: 
Szerződés) jött létre. Szerződő Felek a használatba adási szerződés 1. számú 
módosítását 2021. március 26. napján, a 2. számú módosítását 2021. május 27. napján, 
valamint a 3. számú módosítását 2022. február 28. napján írták alá. 
 

2. Szerződő Felek a Szerződést közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják. 
 

3. A Szerződés VIII. pont 17. alpontja – „A szerződő felek a használatba adási szerződést 
határozott időtartamra, 2020. október 1. napjától 2028. december 31. napjáig kötik 
azzal, hogy VCA-KP-1-2021/1-000200 pályázati azonosítószámú Támogatói okirat 
szerinti fenntartási időszak végéig, továbbá amennyiben a Miniszterelnökség  
„A Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” című, VCA-KP-1-2022 kódszámú, Civil szervezetek ingatlanberuházási, 
felújítási támogatása (VCA-KP-1-2022/1) pályázati kategóriájú pályázat nyertessége 
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esetén megkötésre kerülő támogatói okiratában foglalt fenntartási időszak a határozott 
időtartam után szűnne meg, úgy a használatba adási szerződés időtartama a szerződés 
külön módosítása nélkül a fenntartási időszak végéig meghosszabbodik.” 

– helyébe az alábbi 17. alpont lép:  
„A szerződő felek a használatba adási szerződést határozott időtartamra, 2020. 
október 1. napjától 2031. december 31. napjáig kötik azzal, hogy amennyiben a 

Miniszterelnökség „A Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és 
feltételeinek támogatása” című, VCA-KP-1-2025 kódszámú, Civil szervezetek 
ingatlanberuházási, felújítási támogatása (VCA-KP-1-2025/1) pályázati kategóriájú 
pályázat nyertessége esetén megkötésre kerülő támogatói okiratában foglalt 
fenntartási időszak a határozott időtartam után szűnne meg, úgy a használatba adási 
szerződés időtartama a szerződés külön módosítása nélkül a fenntartási időszak 
végéig meghosszabbodik.” 

 

4. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is hatályban 
maradnak. 

 

Szerződő Felek a jelen szerződés módosítást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
képviselőik útján, jóváhagyólag írták alá. 
 

Sárvár, 2025. …….. hó …. napján 

 

 

 

................................................…………  …………………………………………… 

    Sárvár Város Önkormányzata                                    Sárvári Oratórikus Kórus 

      tulajdonos, használatba adó használatba vevő 

  képviseletében képviseletében 

     Kondora István             dr. Szalai Ferenc 

      polgármester          vezető tisztségviselő 

         

 

 

 

 

................................................………… 

Halászné Udvardi Sarolta 

        Sárvár Város Önkormányzata 

    gazdasági vezető 

pénzügyi ellenjegyző 

 
 




